
Ούτε ήττα ούτε παραίτηση – Να νικήσουμε τη συνωμοσία

Αναδημοσιεύουμε τη δήλωση του Πολικού Γραφείου του Κομμουνιστικού Κόμματος Βενεζουέλας (ΚΚΒ)
σχετικά με την πρόσφατη αποκάλυψη σχεδιασμένου πραξικοπήματος ενάντια στη κυβέρνηση της
Βενεζουέλας.

«Ενόψει των πολυάριθμων μορφών επεμβάσεων και παρεμβάσεων, στις οποίες καταφεύγει ο
ιμπεριαλισμός των ΗΠΑ και της Ευρώπης ενάντια στους λαούς και τις κυβερνήσεις, οι οποίες
υπερασπίζονται μια ανεξάρτητη και κυρίαρχη ανάπτυξη, το Πολιτικό Γραφείο του Κομμουνιστικού
Κόμματος Βενεζουέλας (ΚΚΒ) δηλώνει ότι αυτό αποτελεί μέρος μιας διαμάχης ανάμεσα στους
καπιταλιστές για ένα «νέο μοίρασμα του κόσμου» και την εφαρμογή μιας στρατηγικής, στόχος της οποίας
είναι η διατήρηση και η επέκταση της παγκόσμιας κυριαρχίας τους και η οποία οξύνεται μέσω της
πολιτικής του επανα-αποικισμού.

Το Πολιτικό Γραφείο του ΚΚΒ δήλωσε, ότι η κυνική αναγνώριση από τον Πρόεδρο των ΗΠΑ Μπαράκ
Ομπάμα, σύμφωνα με την οποία θα «συντρίβονταν –πολλαπλά- ο βραχίονας» στις κυβερνήσεις που δεν θα
ακολουθούσαν τις εντολές τους –αποδεικνύοντας έτσι το χαρακτήρα του ως ιμπεριαλιστικό όργανο των
υπερεθνικών κοντσέρν του στρατιωτικο-βιομηχανικού-χρηματοπιστωτικού συμπλέγματος- αποτελεί μια
σαφή διεθνή απειλή, η οποία στρέφεται ιδιαίτερα ενάντια στο λαό και στην κυβέρνηση της Βενεζουέλας.

Αυτή είναι μια ιστορική αλήθεια, μια αδιάσειστη απόδειξη, αφού προηγήθηκαν 200 χρόνια επιθετικής και
πολεμικής συμπεριφοράς της κυβέρνησης των ΗΠΑ κατά της εθνικής ακεραιότητας και το δικαίωμα της
αυτοδιάθεσης των λαών. Ως εκ τούτου, το ΚΚΒ καταγγέλλει και καταδικάζει αυτή την ιμπεριαλιστική
πολιτική. Καλεί όλες τις πραγματικά δημοκρατικές, πατριωτικές, προοδευτικές, επαναστατικές και
λαϊκές δυνάμεις, να πάρουν θέση δημοσίως.

Για το ΚΚΒ είναι καθαρό, ότι η προσπάθεια «να στρίψουν τον βραχίονα» της Βενεζουέλας, εκφράζεται σ΄
ένα πολυστρωματικό σχέδιο αντιδραστικής επίθεσης προς όφελος των κυρίαρχων συμφερόντων και στην
υποστήριξη της απάτριδος ολιγαρχίας και της νεοφασιστικής Δεξιάς της Βενεζουέλας, στόχος των
οποίων είναι να ανατρέψουν την από τον Νικολάς Μαδούρο βολιβαριανή κυβέρνηση καθώς και να
καταστρέψουν πολιτικά και φυσικά τις επαναστατικές και λαϊκές δυνάμεις που έχουν δεσμευτεί για μια
βαθειά αλλαγή της κοινωνίας στη Βενεζουέλα, [και] οι οποίες υποστηρίζουν το άνοιγμα των προοπτικών
για μια σοσιαλιστική κοινωνία.

Το ΚΚΒ έχει επανειλημμένα καταγγείλει ότι υπάρχει μια πολιτική, οικονομική επίθεση καθώς και μια
επίθεση των μέσων ενημέρωσης της παγκόσμιας ακροδεξιάς, η οποία χρησιμοποιεί όλα τα εργαλεία του
ιμπεριαλισμού: εκτεταμένα σαμποτάζ στην οικονομία, προβοκάτσιες, προσπάθειες δυσφήμισης των
στελεχών, δολοφονίες ακτιβιστών και ηγετικών προσωπικοτήτων του προτσές καθώς και το πραξικόπημα
που αποκαλύφτηκε πρόσφατα και η απόπειρα δολοφονίας κατά του Προέδρου Νικολάς Μαδούρο.

Το ΚΚΒ δήλωσε και επιβεβαίωσε την ακλόνητη αλληλεγγύη του και τη σταθερή υποστήριξή του στον
Πρόεδρο Μαδούρο και την βολιβαριανή κυβέρνηση, ότι ενόψει της σημερινής όξυνσης των ταξικών
αντιφάσεων και του βαθέματος της αντιπαράθεσης μεταξύ του έθνους και του ιμπεριαλισμού, είναι
απαραίτητη η ενίσχυση της ενότητας των πατριωτών, των εργατών και των λαϊκών μαζών, των
επαναστατών, όπως επίσης του στρατού και του άμαχου πληθυσμού. Οι στόχοι τους θα πρέπει να
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επικεντρωθούν στην προσεχή πραγματοποίηση του εθνικού Συνεδρίου του Πατριωτικού Συμβουλίου των
πολιτικών κομμάτων του Μεγάλου Πατριωτικού Πόλου «Σιμόν Μπολιβάρ».

Ως εκ τούτου, το ΚΚΒ επαναβεβαιώνει τα μαχητικά του συνθήματα:

Όχι άλλα δολάρια στην αστική τάξη!

Κόντρα στην έλλειψη εμπορευμάτων – Λαϊκές Επιτροπές για τον εφοδιασμό!

Να φυλακιστούν οι διεφθαρμένοι, οι καταχραστές, οι κερδοσκόποι και οι μαφιόζοι, όπου κι αν βρίσκονται!

Γραφείο Τύπου της Κεντρικής Επιτροπής του Κομμουνιστικού Κόμματος Βενεζουέλας
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